

“给更多困境儿童提供学习机会”

元宵节,香港同胞为我市孤残贫困儿童送祝福,“皇后娘娘”邓萃雯也来了

□记者 申利超 文/图

“I love you, you love me, We are a happy family……”昨日,香港主流梦工场基金会为洛宁县儿童福利院的百余名孤残、贫困儿童举办了一场别开生面的联欢会,让孩子们过了一个难忘的元宵节。基金会形象大使——在《新还珠格格之人儿何处归》中饰演皇后的邓萃雯也来了,让孩子们零距离一睹“皇后娘娘”的风采。

元宵节:祝福送给孤残、贫困儿童

昨日中午,洛宁县儿童福利院来了一位特殊的客人,准备就餐的孩子们看到她后,大声呼喊“皇后娘娘”来了。这位“皇后娘娘”就是香港知名演员邓萃雯。

“祝你们元宵节快乐!”邓萃雯笑着和孩子们打招呼,并与孩子们一起就餐。

14时,邓萃雯与香港主流梦工场基金会的义工们和孩子们一起联欢。

“我们希望给孩子们过一个特别的元宵节,祝愿他们在新的一年里健康快乐地成长。”香港主流梦工场基金会负责人蔡克颖先生说。

邓萃雯:给孤残、贫困儿童家的温暖

联欢会上,邓萃雯与孩子们一起唱歌,与他们热情互动。

邓萃雯从2011年开始担任香港主流梦工场基金会的形象大使,这次虽然是第一次来洛阳,但她一直关注着洛阳的孤残、贫困儿童。

她说,每一个孤残、贫困儿童都很独特,人们简单的付出就能让他们顺利成长,让他们不淋雨、有饭吃,让他们感受到父爱、母爱和家的温暖。

“我以后还会来这里,为他们多做一点儿事情,也希望更多人参与其中,让孤残、贫困儿童健康成长。”邓萃雯说。

“栋梁计划”:给更多困境儿童提供学习机会

“整整10年了,看着那些孤残、贫困儿童通过寄养计划



“皇后娘娘”邓萃雯(左)在联欢会上与孩子们互动

健康、快乐地成长,我们就觉得特别有意义。”蔡克颖说。

香港主流梦工场基金会目前资助着我市120多名孤残、贫困儿童。蔡克颖介绍,为了让这些孤残、贫困儿童能够及时接受教育,基金会去年年底出资装修洛宁县儿童福利院,并将于今年5月在那里实施“再生父母——栋梁计划”。

“我们会建幼儿园、图书室、舞蹈室、音乐室等,对0~5岁的困境儿童进行学前教育,开发他们的潜能;对七八岁以上的困境儿童进行创意培育、艺术培训。”蔡克颖说,他们还将出资培训山区的教师,提高山区教师的教学能力,给更多的困境儿童提供学习机会,让他们都能成为国家的栋梁。

后续报道

这个元宵节 众人陪她一起过

□记者 付璇

虽身在病房,21岁女大学生权威的这个元宵节却过得格外热闹。

上周,本报曾对在考研前十七天被确诊为重型再生障碍性贫血的大四女大学生权威进行了连续报道,引起社会多方爱心人士关注,连日来捐款、来电咨询、到医院看望的人士络绎不绝。据权威父母及爱心网友统计,短短一周,权威已收到来自各方的捐款共计2万多元。

昨日一大早,网友“海陆空”便将自己刚煮好的黑芝麻馅元宵送到权威的病房;洛阳天福丽华珠宝城总经理迎春把一个平安佛亲自送到权威母亲手中,并捐款千余元,祝愿权威早日康复;一个小女孩儿跟母亲一起来到医院,把自己过年挣的200元压岁钱放到权威床头……

吃着元宵,听着人们关心的话语,权威开心地笑了:“这个元宵节,我一生难忘!”

20年出资近百万 送群众文化大餐

□通讯员 王占国 刘正卫

本报讯“小仓娃我离了登封小县,一路上受尽了饥饿煎熬……”今年正月十三至十五,洛龙区关林街道办事处皂角树村邀请海连池曲剧团,为群众演出了曲剧《卷席筒后传》《包公说媒》《九龄救主》《赵氏孤儿》等6场古装大戏。这是该村又一次在节日期间请来专业剧团为群众唱大戏。

该村76岁的老年协会会长朱富申说,这些年,村里富裕了,村民住进有暖气、天然气的楼房,过年过节村里不仅给群众分红、发年货,还想着法子让村民足不出村享受文化大餐。1993年以来,村里先后出资近百万元邀请河南豫剧团、南阳曲剧团、许昌越调剧团、三门峡豫剧团等10多家专业剧团,为村民唱戏140余场。

本版灯谜谜底:罗
A01版谜底:童叟无欺



威风锣鼓 首席记者 高山 摄于汝阳县城

处处热闹 处处精彩



猜灯谜 见习记者 杜帅 摄于宜阳县城



踩高跷 记者 李卫超 摄于孟津县城



坐得高才能看得清 记者 朝军 摄于老城青年宫广场

震天的锣鼓敲起来,欢快的秧歌扭起来……昨日,从市区到各县(市),群众用各种形式欢庆传统节日元宵节。虽然为保护环境取消了焰火晚会,但今年的元宵节依然热闹。

(谜底见本版)